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• Nesta prova, faça o que se pede, usando, caso deseje, o espaço para rascunho indicado no presente caderno. Em seguida, 

transcreva o texto para a FOLHA DE TEXTO DEFINITIVO DA PROVA DISCURSIVA, no local apropriado, pois não será 

avaliado fragmento de texto escrito em local indevido. 

• Qualquer fragmento de texto além da extensão máxima de linhas disponibilizadas será desconsiderado. 

• Na Folha de Texto Definitivo, a presença de qualquer marca identificadora no espaço destinado à transcrição do texto definitivo 

acarretará a anulação da sua prova discursiva. 

• Ao domínio do conteúdo serão atribuídos até 100,00 pontos, dos quais até 5,00 pontos serão atribuídos ao quesito apresentação 

(legibilidade, respeito às margens e indicação de parágrafos) e estrutura textual (organização das ideias em texto estruturado). 
 

PROVA DISCURSIVA 
 

 

Determinada sociedade por ações submeteu a auditoria suas demonstrações contábeis do último 
exercício social. Entre os eventos mais relevantes retratados nessas demonstrações contábeis, constam 
os seguintes. 

I A empresa contabilizou o valor de R$ 1 milhão em créditos a receber, relativo a uma ação judicial 
para a qual os advogados da entidade apontaram haver probabilidade de vitória. 

II Após anos de pesquisa e desenvolvimento, tendo gastado, comprovadamente, R$ 1,5 milhão, a 
empresa finalmente desenvolveu uma tecnologia altamente lucrativa, concluída e reconhecida no 
ativo pelo seu valor de mercado, estimado em R$ 15 milhões. 

III Em nota explicativa, foi evidenciado que a empresa é ré em ação judicial por danos ambientais, no 
valor de R$ 2 milhões, com grande probabilidade de condenação, contudo a empresa não 
reconheceu contabilmente esse valor, visto que o seu presidente não acredita em uma necessidade 
de sacrifício futuro de ativos como resultado da provável condenação.

 

 

Com relação à situação hipotética acima, elabore, na condição de membro da equipe de auditoria que analisou as referidas 
demonstrações contábeis da entidade em questão, um relatório de auditoria acerca dos eventos I, II e III. Ao elaborar seu relatório, 

atenda o que se pede a seguir. 

 

1 Identifique, com a devida classificação contábil, cada tipo de evento retratado em I, II e III. [valor: 30,00 pontos] 

2 Esclareça, de forma fundamentada, qual(is) desses eventos teve(tiveram) tratamento contábil incorreto. [valor: 35,00 pontos] 
3 Quanto ao(s) evento(s) cujo tratamento contábil tenha sido incorreto, proponha o respectivo tratamento contábil adequado. 

[valor: 30,00 pontos] 
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